Serie de Prácticas 1- Ejercicio-1
Calcular las funciones de distribución y densidad para las granulometrías que se indican en las tablas que se indican a continuación. Se acepta para estos valores que, el tipo de distribución analítico que mejor se ajusta a los datos experimentales es el Modelo de Ley Potencial (Modelo de Gates-Gaudin-Schuhmann). 

Determinar, para cada una de ellas, cual sería el tamaño de partícula más representativo (el que más abunda en la muestra), así como el valor del D(50) (granulometría para la cual, el 50% de la muestra tiene un tamaño medio de partícula inferior al especificado).

Tabla A (Entre 3000 micras y 30 micras): Distribución A
	Diámetro (micras)
	A(-)
	A(-)%

	3000
	1,00
	100

	2500
	0,93
	93

	2000
	0,86
	86

	1500
	0,77
	77

	1000
	0,67
	67

	500
	0,52
	52

	200
	0,37
	37

	100
	0,33
	33

	50
	0,22
	22

	30
	0,18
	18


Tabla B (Entre 100 micras y 1,0 micras): Distribución B

	Diámetro (micras)
	A(-)
	A(-)%

	100
	1,00
	100

	80
	0,90
	90

	60
	0,79
	79

	40
	0,65
	65

	20
	0,47
	47

	10
	0,34
	34

	5
	0,25
	25

	2
	0,16
	16

	1
	0,12
	12


Tabla C (Entre 1000 micras y 5 micras): Distribución C

	Diámetro (micras)
	A(-)
	A(-)%

	1000
	1,00
	100

	800
	0,94
	94

	600
	0,87
	87

	400
	0,78
	78

	200
	0,65
	65

	100
	0,54
	54

	50
	0,45
	45

	20
	0,35
	35

	10
	0,29
	29

	5
	0,24
	24


Serie de Prácticas 1- Ejercicio-2

Calcular las funciones de distribución y densidad para las granulometrías que se indican en las tablas que se indican a continuación. Se acepta para estos valores que, el tipo de distribución analítico que mejor se ajusta a los datos experimentales es el Modelo de Ley Exponencial (Modelo de Rosin-Ramler). 

Determinar, para cada una de ellas, cual sería el tamaño de partícula más representativo (el que más abunda en la muestra), así como el valor del D(50) (granulometría para la cual, el 50% de la muestra tiene un tamaño medio de partícula inferior al especificado).

Tabla D (Entre 130 micras y 5 micras): Distribución D

	Diámetro (micras)
	A(-)
	A(-)%

	5
	0,0005
	0,05

	10
	0,0036
	0,36

	15
	0,0122
	1,22

	20
	0,0287
	2,87

	25
	0,0553
	5,53

	30
	0,0936
	9,36

	35
	0,1445
	14,45

	40
	0,2079
	20,79

	50
	0,3657
	36,57

	55
	0,4544
	45,44

	60
	0,5446
	54,46

	70
	0,7132
	71,32

	100
	0,9738
	97,38

	110
	0,9921
	99,21

	120
	0,9981
	99,81

	130
	0,9997
	99,97


Tabla E (Entre 600 micras y 5 micras): Distribución E

	Diámetro (micras)
	A(-)
	A(-)%

	5
	0,0000
	0,00

	10
	0,0001
	0,01

	15
	0,0002
	0,02

	20
	0,0005
	0,05

	25
	0,0010
	0,10

	30
	0,0017
	0,17

	35
	0,0027
	0,27

	40
	0,0041
	0,41

	50
	0,0080
	0,80

	55
	0,0106
	1,06

	60
	0,0137
	1,37

	70
	0,0217
	2,17

	100
	0,0620
	6,20

	150
	0,1943
	19,43

	180
	0,3115
	31,15

	220
	0,4941
	49,41

	280
	0,7546
	75,46

	300
	0,8224
	82,24

	350
	0,9357
	93,57

	400
	0,9834
	98,34

	450
	0,9971
	99,71

	500
	0,9997
	99,97

	600
	1,0000
	100,00


Tabla F (Entre 600 micras y 5 micras): Distribución E

	Diámetro (micras)
	A(-)
	A(-)%

	5
	0,0047
	0,47

	10
	0,0353
	3,53

	15
	0,1033
	10,33

	20
	0,1896
	18,96

	25
	0,2575
	25,75

	30
	0,2897
	28,97

	35
	0,2986
	29,86

	40
	0,2999
	29,99

	50
	0,3000
	30,00

	55
	0,3000
	30,00

	60
	0,3001
	30,01

	70
	0,3001
	30,01

	100
	0,3007
	30,07

	150
	0,3052
	30,52

	180
	0,3128
	31,28

	220
	0,3344
	33,44

	280
	0,4083
	40,83

	300
	0,4479
	44,79

	350
	0,5809
	58,09

	400
	0,7425
	74,25

	450
	0,8845
	88,45

	500
	0,9669
	96,69

	600
	0,9996
	99,96


Serie de Prácticas 1- Ejercicio-3

Calcular la Energía Libre Estándar del equilibrio de Boudouard a 1500 K en las siguientes situaciones (según datos de Knacke, O. , Kubaschewski, O y Hesselmann, K. : Thermochemical properties of inorganic substances. Springer Verlag, 2ª edición, Berlin, Alemania, 1991):

Caso A: Si conocemos la energía libre estándar de los siguientes compuestos:

	Go (C) 1500K
	Go(CO2) 1500K 
	Go(CO) 1500K

	- 27.389 J/átomo g.
	- 771.871 J./ mol
	- 445.066 J./ mol


Caso B: Si el dato conocido hace referencia a la entalpía y entropía estándar de los siguientes compuestos temperatura ambiente (298 K):

	Ho(C) 298 K
	Ho (CO2) 298 K
	Ho (CO)298 K

	0 J/ átomo g.
	- 393.521 J./ mol
	- 110.528 J./ mol


	So(C) 298K
	So (CO2) 298K
	So (CO)298K

	5,740 J/ átomo g. K
	213,794 J/ mol K
	197,648 J/ mol K


Justificar los resultados obtenidos.

Serie de Prácticas 1- Ejercicio-4

Calcular el valor que tendría la Energía Libre Estándar del compuesto AB, Go(AB), a 298K en los siguientes supuestos:

a) La Ho (A) = Ho (B) = 0   a   la temperatura de 298 K (Criterio Europeo).
b) Si la Go(A) = Go(B) = 0  a la temperatura de 298 K (Criterio USA).

Tener presente, que el compuesto AB, se forma mediante la reacción química:

A   +   B  
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  AB

Aplicar numéricamente cuando  A: Al (Aluminio-sólido); B: O2 (gas) y C: Al2O3 (Alúmina-sólida).
Datos:
Ho (Al2O3; 298 K)  =  1676,692 kJ·mol-1 de Al2O3 .
So (Al2O3; 298 K)   = 50,949 J·mol-1 de Al2O3 .

So (O2; 298 K)        = 205,146 J·mol-1 de O2 .

So (Al; 298 K)        = 28,275 J·mol-1 de Al .
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